MaTtemaTtunka, 3 Knacc
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w Yto 06 beguHseT BCe 3anncu?
3m,12 am, 150 km, 35 T, 160 Kr, 8 Kr, 19 4, 40 MUH

EAVHNLUBI N3MepeHnsa Kaknx BeJyIM4UH 34eCb AaHbl?
HaszoBuTe eaguHMLbI ANTUHGI.
3 M 12 oM 150 KM
Kakasa n3 Hux camas maneHbkasa? Camas 6onbLiasa?
HaszoBuTe eguHMLbI Macchbil.
35T 160 Kr 8 Kr
Kakasa n3 Hux camas maneHbkasa? Camas bonbLiasa?
Kakune eauHuLUbl naMepeHns ocTanucb?
194 40 MUH
Kakne eanHuubl BpeMeHU 3HaeTe eLye?
EcTb nu Tabnuua mep BpeMeHu?
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O BaM NpeAcTaBrisieTCA NPu CrioBe «BpeMsi»?

pemMa — 3TO ogHa M3 (POPM CyLLECTBOBaHUS

0OeCKOHEeYHO pa3BuBaloLLENCH MaTepuu,
nocnegoBaternibHag CMeHa ee $BMeHUn WU
COCTOSAHUN.

 Bpemsa — nopa aHa, Hegenwu, roga.
 Bpemsa — HacTosiLee, npolueawee n byayliee y
rnarona v *Xn3Hu YenoBeka.

e BpeMsa — NPOMEXYTOK ANUTENbLHOCTU KaKoro-
nmbo cobObiTUHA, OCTaBuMBLLEro nmnocne cebs
KYNbTYPHbIN NAMSATHUK.

* Bpema - npoaonXkutenbHOCTb Yero-Hnoyht
namepsaemasa 4acamuy, MUHyTaMmn U T. 4.
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g YTO He TaK™
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Ha ckamenke cupen nen < 4%
N 6b1no geay 20 ner. ——

A ABepb 3aKpblia Ha 3acoB.
Ha ynuue Houb, Bpems 16

4yaco._. ©

Konsa B 1 Knacc nowuen.
OH cYMTaEeT XOpPOLLO.
OH ckaszan pebsitam Beceno. **
«MHe cenyac 48 mecsaueB»!
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& YTo He Tak?

Jletom 2010 yaca B utone rog
e3gun otabixXxaTb Ha Mope. loe
exan 3 roga. Mope o4yeHb Tensn«
71 kynanca 3 Beka B O€eHb. 12

CeKyHA A npoBeJ1 y MOPHA.
e CMOXeM 51 Mbl 3TO UCMNPaBUTb?
e YTOo ANnAa 3TOoro Hago caenartb?
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S Lenb ypoka: BbICTPOUTb MO MNOPSAAKY
eAVHULbI BpeMeHu
CMCTEeMaTU3npoBaTh U X.
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g PaccTaBbTe AaHHble eAUHULbI BpeMeHU

TaGaptaeR. BpemMmeHN

14yac 1rog1 mecau1c 1 MnH 1 cyTkn 1 Bek

365 nnu 366

T T

1 BeK 1ron 1 MecC. 1cyT. 1Y 1 MUH 1c
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100 12 30 mnn 31 24 60
(28-29)
[JKak nepexoanM K MEHbLUUM
MepKam?

OK oonbwum?



g I/IHTepeCHoe 0 BPEMEHM

* [lp cuNbLHOM BeTpe YacTuubl Bo3ayxa
neTaT

CO CKopocTbio 20-30 M/c, a npwu
yparaHHOM

cBbiwe 30 m/c.

e 3eMnA nepemMeLjaeT
CO CKOpPOCTbH0 30 K

yr ConHua




& OTBeTbTEe Ha BONPOChI:

 A.C. lNywkuH poaunca B 1799 roay. B
KaKOM BeKe 3TO ObINo?

* [lepBbIX NoOseT YerioBeKa B KOCMOC
cosepuwun KO.A. NarapuvH B 1961 roay.
Kakou 3To ObIn Bek?

e B KAKOM BeKe Mbl XXKuBem?

e 3eMns BO3HUKIA OKono 4 500 000 000
neTt Tomy Hasaa. CKonbKo BEKOB
NMPOLUSIO C TeX Nop?




Korpa cnoBo «CYyTKU» MOXHO
3aMeHUTb CJNTIOBOM «AEeHb»?
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w Y10 He Tak?

FlETom 2648 HACABMNe O 1o 2
SPAUIATALEARNHAMORS- NRhe. =
1583 a7 Mepeittpsegiins @
HeNBa" Ay hafekAs BaffHens.
GOKYHI A IGSS MBS,
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w 3akpenneHue

e CTp. 56
Ne 1 - B y4yeOHuKe;

Ne 2-5 — ycTHaa paboTta c
KOMMEHTUPOBaHUEM.

Ne 4 -npakTnyeckasa pabora
e CTp. 57

Ne 7 - 3anucb peLueHus c
KOMMEHTUpPOBaHUEeM

Ne 6 cTp. 57 — paboTa B napax
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S CamocTosiTenbHas paboTa
Ne 8 cTp.®IMonpoBepka no obpasuy:

1}B§B?ﬂ'§m -a,B

a)6 419 MUH + 12 4 + 5 4 35 MUH = 23 4 54 MUH

2} BAPYAWA T P28 4 17 MuH = 8 CyT.20 4 67 MUH =
=8 CyT. 2147 MUH

2 BapuaHT

6) 18 4 19 MUH + 20 4 17 MUH = 38 4 36 MMH = 1 CYT.
14 4 36 MUH

r) 18 419 MMH + 12 cyT. 15436 MMH =12 cyT. 33 4 55

MWH




@ [lomalwHee 3agaHue

Ne 11cTp. 57,
N2 12 cTp.58




